Торжество на 5 часов вечера. По стече- ваем тысячного поворожден- города». нию обстоятельств именно к пого». этому времени утих холодный осенний ветер, расступились да Галина Ивановна о жен- не к столу регистрации. Меди- ботников зав. орготделом Г. П. тучи и выглянуло солнце. Еще щинах - матерях, о своем кол- иниская недавно хмурый Лисаковск за- лективе. сверкал, заулыбался -- приготовился встречать 1000-го малыша, увидевшего свет в сте нах пового родильного дома.

19 сентября прошлого года был торжественный день провожали домой самых первых родившихся здесь малышей, отмечали открытие роддома. А ровно через год, 19 сентября этого года, родился тысячный ребенок. Им оказалась Ирочка Лелеске. Счастливые родители Валентина и Александр Лелеске Валентина — штукатур «Отделстроя». Александр шофер ДСУ-50.

Вместе с тысячным ребенком в этот день медицинские работники провожали домой еще лвух мальшей -- Оленьку, первого ребенка в молодой семье Натальи и Сергея Родиковых, а также маленького Потра Петровича, сына Петра и Светланы Претцер.

В парявном зале собрались прачи, акушерки, иянечки, мамы и напы малышей, друзья и сослужницы молодых родите-

объединения Г. И. Дмитриева, ровыми и счастливыми. Сегодня у нас радостный забота партин и правительства день. Мы отмечаем годовщи- о подрастающем поколении коллективу заместитель сек-

Рассказала, как с ребенка

Тепло и благодарно говори- шает родителей Ирины Делес- родителей и медицинских расестра передает им Луханина Лепутат горсовета

было назначено ну нового роддома и выписы- видна и на примере нашего ретаря партийной организации больницы Ю. И. Шох.

Тамара Степановна пригла- От горисполкома поздравила

Теплые слова, стихи, цветы

РЕПОРТАЖ

ЗДРАВСТВУЙ, 1000-Й МАЛЫШ!

гороле мелицинское обслужи детельство о рождении дочери, торжестве. А потом самодеянас маленькое родильное отде- — намятная, единственная ме итель» подарили всем небольление, всего три палаты. Там даль, специально изготовленродилось 123 ребенка. В 1975 ная для 1000 го ребенка. Гали году 666 детей появились на на Ивановна преполносит ее свет в более просторном отде родителям Ирочки Делеске лении, которое заинмало весь. И еще дважды повторяется третий этаж новой больницы, торжественная церемония ре-И вот 1980 год = 1000 малы- гистрации новорожденного. шей в новом, просторном, хо- Сослужницы родителей парят рошо оснащениом родильном подарки для мальшей -- краломе.

В 1970 году о здоровье Поздравляет родителей женщий и поворожденных за-коллег с радостным событием ботились всего один врач четыре акушерки. Сейчас родильном объединении рабо- 1000 ребенок. тает коллектив в сто человек.

Говорит заведующая бюро ЗАГСа Т. С. Колесинк: «Советское государство проявляет огромную заботу о детях. Пре-«Уважаемые гости, дорогие красные родильные дома, дет. От местного комитета и адсотрудники. — обратилась ко ские сады, школы — все это министрации лучшим работни тем главный врач родильного для того, чтобы росли они здо- кам родильного объединения

каждым годом улучшается в Г. М. Гриценко вручает сви- и улыбки — все это было на ј

сивые колиски.

и акушерка Р. Ф. Шмилт. Именв по в ее дежурство родился

> Мололые мамы благодарят мелицинский персонал за чуткое отношение, доброту и за боту. Дарят акушеркам цветы.

Это вручают подария.

Успехов в работе пожелал

В 1970 году было у В руках у Г. И Дмитриевой тельные артисты клуба «Строшой концерт.

> В канун большого праздинка - дия Конституции - случилось в городе это событие. И оно еще раз напомнило о том, что в нашей стране охрана материнства и летства одна из главных задач государства. С первой минуты жизни бережно и любовно заботится о каждом мальше наша великая Родина.

Счастья тебе, 1000 малыш ка! Счастья вам, все малень кие писаковны!

Когда-инбудь это будет --Не придумаем, не приснится — Останутся на планете Только такие больницы.... Радостные и звонкие -Как солнышко на рассвете, Самое светлое чуло -Когда рождаются дети...

т. гордиенко.